
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

      за 16 серпня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

16  серпня  міський  голова  Андрій  Райкович  провів  апаратну  нараду
з секретарем міської ради, заступниками міського голови з питань діяльності
виконавчих органів ради, керуючим справами виконавчого комітету  міської
ради,  керівниками  виконавчих  органів  міської  ради,  комунальних
підприємств та запрошеними особами.

Андрій  Райкович  зосередив  увагу  присутніх  на  питаннях:  візиту  до
міста Кропивницького міністра охорони здоров’я Віктора Ляшка з питання
організації вакцинації населення проти COVID-19 та необхідності посилення
роз’яснювальної роботи;  підсумків візиту до міста представників програми
USAID «Конкуретоспроможна економіка України»; незадовільної роботи топ
менеджменту  ОКВП  «Дніпро-Кіровоград»  та  запрошення  на  чергове
засідання  сесії  міської  ради  генерального  директора  ОКВП  «Дніпро-
Кіровоград» для звіту про реальний стан справ на підприємстві та стратегію
його  розвитку;  підготовки  до  опалювального  періоду  2021/2022  року  та
навчального 2021/2022 року. 

Розглянуті  питання:  про  організацію  та  проведення  заходів  у
м.Кропивницькому  з  нагоди  Дня  Державного  Прапора  України  та  30-ї
річниці  незалежності  України;  про  культурно-масові  заходи  з  нагоди  30-ї
річниці незалежності України.

За  підсумками  наради  керівникам  виконавчих  органів  міської  ради
та комунальних підприємств надані відповідні доручення. 

Кадрові питання

16  серпня відбулося  засідання  конкурсної  комісії  для  проведення
конкурсного  відбору  на  зайняття  посади  генерального  директора
комунального некомерційного підприємства «Міська лікарня № 2 ім. Святої
Анни» Міської ради міста Кропивницького».

На  конкурс  були  подані  документи  одним  учасником  –
Шишелюком О.М., т.в.о. генерального директора КНП «Міська лікарня № 2
ім. Святої Анни» Міської ради міста Кропивницького».

Членами комісії  було заслухано конкурсну пропозицію та проведено
співбесіду з учасником.

За  результатами  голосування  було  рекомендовано  укласти  із
Шишелюком  О.М.  контракт  на  зайняття  посади  генерального  директора
КНП «Міська  лікарня  №  2  ім.  Святої  Анни» Міської  ради  міста
Кропивницького» терміном на 3 роки.
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Події суспільно-політичного життя
Діяльність громадських організацій

16  серпня у  приміщенні  Кропивницької  міської  ради  відбулося  за
ініціативи  ГО  «Територія  успіху»  засідання  круглого  столу  «Формування
місцевої політики в транспортній галузі». 

В обговоренні взаємодії органів місцевої влади з громадськістю щодо
організації  пасажирських  перевезень  брали  участь:  начальник  управління
транспорту та зв’язку міської ради Віктор Житник, керівниця ГО «Територія
успіху»  Інга  Дуднік,  регіональний  координатор  взаємодії  з  громадськістю
уповноваженого  Верховної  Ради  України  з  прав  людини  Віктор  Жученя,
головний  спеціаліст  відділу  регіонального  представництва  секретаріату
уповноваженого Верховної Ради України з прав людини Ольга Григоренко,
депутати міської ради та представники  громадськості.

За словами Віктора Житника, розпочалася розробка проєкту  Стратегії
розвитку Кропивницької міської територіальної громади на 2022-2030 роки
та плану заходів з її реалізації на 2022-2024 роки. Одним із аспектів Стратегії
є послідовний розвиток транспортної інфраструктури. Він також підкреслив,
що  діяльність  міської  влади  як  і  діяльність  комунального  підприємства
“Електротранс” є абсолютно публічною і прозорою. 

Під час засідання круглого столу також обговорили питання тарифів,
пасажирських перевезень у вихідні, транспортної інфраструктури, пільгових
перевезень, результати обстеження пасажиропотоків тощо. 

Питання соціально-економічного стану
Освіта

16 серпня на базі комунальної установи «Міський центр професійного
розвитку  педагогічних  працівників»  під  головуванням  директора  Оксани
Стрюкової відбулося засідання Консультативної ради. 

Розглянуті  питання:  про  виконання  рішень  та  рекомендацій
попереднього  засідання  Консультативної  ради;  про  схвалення  програми
освітянської  декади  «Незалежність  –  30.  Освіта  Кропивницького:  від
минулого до сьогодення»; про освітні програми, які будуть запроваджуватися
в 2021/2022 навчальному  році в початкових класах в закладах освіти міста
Кропивницького;  про  оновлення  бази  даних  суб’єктів  підвищення
кваліфікації  (програм,  інших  джерел  для  професійного  розвитку
педагогічних працівників, оприлюднених на сайті установи); про схвалення
навчальних програм гурткових занять центрів естетичного виховання.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА

Ірина Штадченко 35 83 89
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